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Ata da décima sétima Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte um dias do mês de novembro, do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Adilson Prado do Rosário e Benedito Pereira Pio. Registre-se a ausência da Vereadora Beatriz Aparecida Valini. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1225/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Orçamento da Câmara Municipal, recebida em 21/11/2016. Protocolo:1226/2016, autor: Conselho Municipal do Idoso, assunto: agradece aos vereadores que votaram em prol da criação do Centro de Apoio ao Idoso, recebida em 21/11/2016. Protocolo:1227/2016, autor: Conselho Municipal do Idoso, assunto: agradece a contribuição quanto às orientações prestadas para a elaboração do projeto de criação do Centro de Apoio ao Idoso, recebida em 21/11/2016. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 68 e 69/2016, que “Concede revisão e atualização dos vencimentos dos profissionais de educação básica do Município, para dar cumprimento às disposições da Lei Federal nº 11.738, de 16 de julho de 2008, que institui o piso salarial nacional da categoria” e “Altera a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 42/2016, dos Vereadores Carlos Henrique de Oliveira, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, solicitando ao Sr. Prefeito estudo no trânsito da Rua Isaias Alves Ferreira. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, registrou e enviou as discussões, via e-mail, aos 28 de novembro de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador Carlos Henrique solicita a palavra, cumprimenta a todos, e diz que precisa retirar a placa que impede o estacionamento de veículos em um dos lados da rua, são poucos locais de estacionamento no lado que é permitido e a proibição do outro lado está causando transtornos no trânsito local. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra, cumprimenta a todos, e destaca que existe uma escola infantil naquele local e a proibição de parar de um lado da rua causa congestionamentos de veículos nos horários de inicio e final das aulas.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 43/2016, dos Vereadores Carlos Henrique de Oliveira, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, solicitando ao Sr. Prefeito estudo no trânsito no cruzamento das Ruas Getúlio Vargas com a Rua Dr. André Manso Vieira, retornando o trânsito para tráfego em dois sentidos na Rua Getúlio Vargas. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, registrou e enviou as discussões, via e-mail, aos 28 de novembro de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e  diz que o prefeito deveria voltar o fluxo de veículos na rua da forma como era antes, apenas proibindo de estacionar de um lado, os motoristas da cidade tem reclamado muito. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e relata que depois que foi mudado o fluxo de veículos na rua já ocorreram vários acidentes, inclusive com vítimas feridas, não estudaram a sobrecarga  de veículos que haveria nas ruas para onde o fluxo  foi direcionado, próximo ao Centro Catequético sempre ocorrem problemas de obstrução da passagem de veículos pois a rua é estreita, tem que voltar como era antes apenas proibindo de estacionar de um lado da rua, esta mudança favoreceu apenas os moradores da rua, não trouxe nenhum benefício para o trânsito local.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de outubro de 2016 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, registrou e enviou os oradores inscritos no expediente, via e-mail, aos 28 de novembro de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador Benedito irá falar sobre ofício do Sindicato Rural de Areado, Vereador Benedito cumprimenta a todos, e inicialmente faz criticas aos erros gramaticais no texto do ofício redigido pelo Dr. Dorivaldo Divino de Souza, relata que o Sindicato solicitou através deste ofício as horas em que ele esteve na Câmara exercendo sua função legislativa nos últimos anos. para que esta informação seja incluída em um processo trabalhista em que o Vereador Benedito move contra o Sindicato, informa aos nobres colegas que quando ele estava presente na Câmara a sua esposa estava trabalhando no Sindicato realizando tarefas como varrer o pátio, limpar centenas de cadeiras, limpar os banheiros e o escritório. E que também foi treinada na balança para me substituir nas minhas ausências quando prestava o serviço na Câmara como Vereador e que isso foi feito de comum acordo com a diretoria da época, e que a balança não deixou de funcionar um minuto se quer, que era minha função de registro em carteira de trabalho. E todo este trabalho sem receber nenhum pagamento do Sindicato, ou seja beneficiava o sindicato e não recebia nada pelo trabalho. Informa aos nobres colegas que muito contribuiu para o desenvolvimento do Sindicato, desde indo a Belo Horizonte assinar convênio para reformar as dependências, quanto colocando por diversas vezes na LDO recursos para o Sindicato, diz que agora não está mais de brincadeira que vai até o fim do processo e que o Sindicato tem que realizar muitos leilões para poderem saldar a dívida trabalhista que tem com ele, minhas horas extras trabalhando para o sindicato superam em muito as horas normais de trabalho. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e diz ao vereador Benedito que a constituição garante a ele o direito de se ausentar do trabalho para cumprir com suas obrigações oficiais que o cargo de vereador compete. Vereador Carlos Henrique irá falar sobre o horário dos servidores do Paço Municipal, Vereador Carlos Henrique informa aos nobres colegas que são muitas as reclamações do povo da zona rural e também dos munícipes em geral em relação ao horário de trabalho dos servidores do Paço Municipal, tem que voltar o horário que era antes, além do prejuízo aos munícipes sendo que muitos deles vem da zona rural e não encontram a prefeitura aberta no horário desejado, precisa-se urgentemente adequar o horário de antes”. Ordem do Dia: Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 57/2016, que “Dispõe sobre a Política de Assistência Social de Areado - MG, conforme preceitua o Sistema Único de Assistência Social - SUAS, nos termos da Lei Federal n 12.435 de julho de 2011”Quórum Maioria Simples, votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 57/2016, que “Dispõe sobre a Política de Assistência Social de Areado - MG, conforme preceitua o Sistema Único de Assistência Social - SUAS, nos termos da Lei Federal n 12.435 de julho de 2011”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 57/2016, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 57/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 57/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica dos Projetos de Lei nºs 63 e 64/2016, que, respectivamente, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar” e “Altera a Lei nº 1208, de 15 de julho de 2015, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2016, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. Quórum Maioria Simples, votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que os Projetos de Lei nºs 63 e 64/2016, que, respectivamente, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar” e “Altera a Lei nº 1208, de 15 de julho de 2015, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2016, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”, visando a aquisição de um veículo,  para Secretaria de Ação Social. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO dos Projetos de Lei nsº 63 e 64/2016, recomendando-os aos demais Pares. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, registrou e enviou as discussões, via e-mail, aos 28 de novembro de 2016, conforme transcrição a seguir: “Projeto de Lei 63 e 64/2016, Vereadora Darlene informa aos nobres colegas que como é um convênio a Prefeitura não poderia perder a verba, devido a este fato foi a favor do projeto para a compra do veículo para a Secretaria de Ação Social. Vereador Luiz Roberto diz que uma parte do valor que é o  convênio e fruto do Deputado Dilzon Melo, que serão 30.000,00, e o restante a Prefeitura irá arcar. Vereador Flávio Gouveia diz que os Deputados deveriam mandar coisas mais úteis para o município além de veículos, só traz despesas, temos muitas necessidades como aparelhos de fisioterapia e odontológicos, tem Deputado que passa o mandato enviando veículos para os municípios através de convênios com o Governo Estadual, deveriam se preocupar com objetos de maior necessidade para os moradores do município, enganam a população com estas doações. Vereador Carlos Henrique diz que mesmo a Prefeitura tendo que arcar com uma parte do valor o projeto é bom para a cidade.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer aos Projetos de Lei nºs 63 e 64/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocados em primeira discussão e votação simbólica os Projetos de Lei nºs 63 e 64/2016 foram aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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